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     Invenţia se referă la medicină, in special la 
oncologie şi farmacologia clinică. 

Remediul pentru tratamentul afecţiunilor 
precanceroase ale tegumentelor şi mucoaselor 
include ulei de ricin, ulei din seminţe de struguri, 
ulei de paciuli şi ulei de armurariu în următorul 
raport al componentelor, in % mas.: 

ulei de ricin                                         25…27                                        
ulei din seminţe de struguri                13…16 
ulei de paciuli                                     47…48 
ulei de armurariu                                restul.  
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Descriere:  
  Invenţia se referă la medicină, în special la oncologie şi farmacologia clinică. 
Este cunoscut remediul Ricinol, cu efect regenerator, antiinflamator şi antiedemic, care include ulei de 

ricin, alţi acizi graşi, glicerină, vitamina C, apă [1].  
Dezavantajele acestui remediu constau în aceea că are un efect umectant slab pronunţat şi nu posedă 5 

efect anticancerigen. 
Problema pe care o rezolvă invenţia constă în extinderea arsenalului de remedii cu efect regenerator şi 

antiinflamator, utilizate în profilaxia şi tratamentul precursorilor cancerului tegumentelor şi mucoaselor.   
Esenţa invenţiei constă în aceea că remediul pentru tratamentul afecţiunilor precanceroase ale 

tegumentelor şi mucoaselor include ulei de ricin, ulei din seminţe de struguri, ulei de paciuli şi ulei de 10 
armurariu în următorul raport al componentelor, în % mas.: 

           ulei de ricin                                             25…27                                        
           ulei din seminţe de struguri                     13…16 
       ulei de paciuli                                          47…48 
       ulei de armurariu                                     restul.  15 
Rezultatul constă în extinderea arsenalului de remedii utilizate în profilaxia şi tratamentul precursorilor 

cancerului tegumentelor şi mucoaselor, care posedă un grad sporit de umectare şi un efect anticancerigen. 
Rezultatul obţinut în tratamentul şi profilaxia precursorilor cancerului tegumentelor şi mucoaselor la 

utilizarea remediului solicitat se datorează combinării reuşite a ingredientelor atât calitative cât şi 
cantitative. Remediul posedă un efect net faţă de fiecare ingredient în parte. Efectul anticancerigen al 20 
remediului se datorează acţiunii asupra proliferării atipice a celulelor, în aşa fel tratând precursorii 
cancerigeni ai tegumentelor şi mucoaselor. Acţiunea anticancerigenă se manifestă numai asupra celulelor cu 
proliferare necontrolată. Orice deviere a indicilor cantitativi sau calitativi ai remediului nu menţine efectul 
anicancerigen. 

Uleiul de ricin, cunoscut în practica medicală ca un remediu cu acţiune laxativă, uşor pătrunde adânc în 25 
piele şi o umectează intens. 

Uleiul din seminţe de struguri este un remediu bine cunoscut cu acţiune regeneratoare şi 
citoprotectoare. 

Uleiul de paciuli este un remediu care îmbunătăţeşte circulaţia sangvină şi are efect regenerativ, la 
combinarea cu acizii graşi ai uleiului de ricin, şi efect antibacterian. 30 

Uleiul de armurariu este cunoscut ca o sursă de acizi graşi, care nu se sintetizează în corpul uman, şi ca 
o sursă de vitamina C, posedând efect regenerativ, antiinflamator, antiedemic. 

Modul de preparare a remediului revendicat constă în aceea că se amestecă  timp de 60 min la 
temperatura de 45o uleiul de ricin, uleiul din seminţe de struguri, uleiul de paciuli, după care se toarnă uleiul 
de armurariu şi din nou se amestecă timp de 30 min la temperatura de 68o, apoi se răceşte până la 35 
temperatura camerei şi se distribuie în recipiente din sticlă întunecată câte 100 ml. 

Toate ingredientele acestui remediu sunt accesibile şi pot fi procurate în reţelele farmaceutice. 
Exemplu concret de preparare a 100 ml de remediu 
Se iau 26 ml de ulei de ricin, 13,5 ml de ulei din seminţe de struguri, 47,5 ml de ulei de paciuli, se 

amestecă timp de 60 min la temperatura de 45o, după care se toarnă 13 ml de ulei de armurariu până la 100 40 
ml şi din nou se amestecă timp de 30 min la temperatura de 68o, apoi se răceşte până la temperatura camerei 
şi se distribuie într-un recipient din sticlă întunecată. 

Modul de utilizare constă în aceea că precursorul cancerului se prelucrează cu remediul solicitat de 
4…6 ori pe zi. Prelucrarea se efectuează până la dispariţia completă a precursorilor.  

 Termenul de valabilitate al remediului este de 1 an. 45 
 Exemplul 1  
Bolnava A., 44 ani, a fost internată în  Institutul Oncologic din Chişinău Bowen, acuzând papule roze 

pe sânul drept cu mărimea de 5 mm, acoperite cu scamă de nuanţă surie, puţin infiltrate în piele şi ridicate 
deasupra pielii. S-a stabilit diagnosticul de boala Bower, care a fost confirmat prin biopsie. Precursorul de 
cancer a fost prelucrat pe parcursul a 24 zile cu remediul revendicat, după care s-a constatat dispariţia lui. 50 
Pacienta o dată la 2 luni cu scop profilactic a prelucrat locul dispariţiei precursorului de 4…6 ori pe zi timp 
de 2 săptămâni. Bolnava a fost examinată peste 6 luni, recidive nu s-au constatat. 

Exemplul 2  
Bolnava X., 47 ani, a fost internată în  Institutul Oncologic din Chişinău acuzând papule roze pe spate 

de formă neregulată, este prezentă hipercheratoza, care se înalţă deasupra pielii. S-a stabilit cheratoză 55 
actinică, care a fost confirmată prin biopsie. Precursorul de cancer a fost prelucrat pe parcursul a 38 zile cu 
remediul revendicat, după care s-a constatat dispariţia lui. Bolnava a fost examinată peste 4 luni, recidive nu 
s-au constatat. 
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(57) Revendicări:  

 Remediu pentru tratamentul afecţiunilor precanceroase ale tegumentelor şi mucoaselor, care include 5 
ulei de ricin, ulei din seminţe de struguri, ulei de paciuli şi ulei de armurariu în următorul raport al 
componentelor, in %mas.: 

ulei de ricin                                            25…27                                        
ulei din seminţe de struguri                     13…16 
ulei de paciuli                                          47…48 10 
ulei de armurariu                                     restul. 
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